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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, 
Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade e 
Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Diogo Souza para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 11/06/2018 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 152/2018 – encaminha 
para análise e votação o Projeto de Lei Nº 38/2018; DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 38/2018 – altera o Art. 95, inciso II, alínea “b”, da Lei Municipal 855 de 10 
de maio de 2000; Ofício GB Nº 155/2018 – encaminha para esta Casa Legislativa 
as Leis Nº 2.401/2018, 2.402/2018, 2.403/2018, 2.404/2018, 2.405/2018 e 
2.406/2018; Ofício GB Nº 156/2018 – encaminha para análise e votação o Projeto 
de Lei Nº 44/2018; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 44/2018 – abre Crédito 
Especial na importância de R$ 47.968,52 (quarenta e sete mil, novecentos e 
sessenta e oito reais com cinquenta e dois centavos), na vigente Lei 
Orçamentária; Comunicado Nº CM067992/2018 – liberação de recursos 
financeiros para execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação; Comunicado Nº CM067993/2018 – liberação de recursos 
financeiros para execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento 
da Educação; Pedido de Providência Nº 8/2018 de autoria da Bancada do PP – 
solicita ao Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, realize 
ensaibramento e patrolamento da Rua Balduino dos Santos, no trecho 
compreendido entre as Ruas Lourenço Melo e Antônio de Lima; Pedido de 
Providência Nº 9/2018 de autoria da Bancada do PP – solicita que o Executivo 
Municipal, através da Secretaria de Obras, realize o ensaibramento e 
patrolamento de todas as Ruas do Bairro dos Julios; Pedido de Providência Nº 
10/2018 de autoria da Bancada do PP – solicita que o Executivo Municipal, 
através da Secretaria de Obras e o Departamento de Trânsito, realize com a 
maior urgência possível, colocação de tachões ou quebra-molas e a pintura de 
uma faixa de segurança na Rua Teotônio Vilela, em frente a Escola de Educação 
Infantil Ciranda do Saber, Centro, Terra de Areia/RS; Pedido de Providência Nº 
11/2018 de autoria da Bancada do PP – solicita que o Executivo Municipal, 
através da Secretaria de Obras, coloque uma parada de ônibus coberta na Rua 
Sebastião Fagundes, próximo a esquina com a Rua Osmani Veras na sede do 
Município, e além da instalação das paradas faça a pintura no meio fio a fim de 
que nenhum veículo venha estacionar na área de embarque e desembarque; 
Pedido de Providência Nº 12/2018  de autoria da Bancada do PP -  solicita que o 
Executivo Municipal, através da Secretaria competente, providencie a colocação 
de vidros onde não há, e a substituição dos quebrados, no Ginásio Poliesportivo; 
Requerimento Nº 15/2018 de autoria das Bancadas do MDB e PP – voto de pesar 
pelo falecimento de Márcio Antônio Leal Menger, ocorrido em 16 de junho do 
corrente ano; Requerimento Nº 16/2018 de autoria das Bancadas do MDB e do 
PP – voto de pesar pelo falecimento de Paulo Ricardo Martins, ocorrido em 16 de 
junho do corrente ano; Requerimento Nº 17/2018 de autoria da Bancada do MDB 
e PP – voto de pesar pelo falecimento de Ademar Hoffmann de Oliveira, ocorrido  
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em 16 de junho do corrente ano. Não havendo nada mais no Expediente, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES 
DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Maicon Gonçalves – Cumprimentou o 
Senhor Presidente, os nobres colegas Vereadores, todas as pessoas presentes 
no Plenário e todos os que os assistem através da Rádio Tom pelo Facebook, 
relatou um fato triste ocorrido na esquina das Ruas Alberto Pasqualine e Treze de 
Abril onde o Senhor Arlindo Negrini, que fará cem anos neste ano, caiu no bueiro 
e machucou-se, enfatizando que já foram solicitadas providências referente aos 
concertos de bueiros e que ainda não foram realizadas e por isso tem recebido 
muitas cobranças dos munícipes, ressaltou que quando faz o uso da Tribuna para  
reclamar, criticar ou reivindicar algo não é apenas por ser Vereador de oposição a 
fim de obstruir o governo, mas pelo contrário, estão representando a comunidade 
e as pessoas que precisam ter voz ativa nesta Casa, solicitou que o Executivo 
Municipal dê a devida atenção aos seus Pedidos de Providências protocolados e 
lidos no Expediente da presente Sessão, frisou o Pedido de Providência que 
solicita a instalação de quebra-molas na Rua Teotônio Vilela onde localiza-se a 
Escola de Educação Infantil Ciranda do Saber, pois neste trecho os veículos 
atingem velocidade mais alta colocando em perigo a vida dos munícipes que 
transitam e principalmente das crianças, pais e professores da Escola, relatando 
um fato ocorrido exatamente em frente a Escola onde uma moto colidiu em um 
carro, salientou que os pedidos solicitados ao Executivo Municipal não são 
impossíveis de se realizar basta priorizar, novamente solicitou a instalação de 
quebra-molas no Bairro Olaria, sendo sabedor que isto não depende somente do 
Executivo mas também do DNIT, mas reiterou a importância da instalação pois os 
munícipes correm perigo ao atravessar a via e principalmente os alunos que 
atravessam em média quatro vezes ao dia para ir até a Escola localizada ao outro 
lado da via. Não havendo outro Líder de Bancada querendo fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: Não havendo nada 
na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Cláudio K. Schwartzhaupt – 
MDB; Márcio Ferrari – PP; Manoel Andrade - MDB. Não havendo outro Vereador 
que quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 25 de junho de 2018. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores. 
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